

2022年12月26日
星期一
今日1叠 16版
零售价2元

上海 Oriental Sports Daily

东方体育日报



■ 新闻热线 62476156 ■ 广告热线 62475909 ■ 发行热线 62794835 ■ 微博 weibo.com/dfsports ■ 网站 www.osportsmedia.com ■ 邮箱 daily@osportsmedia.com

贝利，加油

球王贝利最近的情况非常不好，可以说，已经到了最危险的时刻，甚至有媒体报道说，当地政府已经开始为贝利筹备后事了。不过贝利的家人还在坚持，他们希望贝利能继续活下去，哪怕再多活几天也好。贝利的女儿发布了两人相拥照片，配文：“我们在这里，带着信念奋斗下去，在一起的又一个夜晚。”

有媒体透露，贝利亲属和巴西政府已经意识到贝利的病情不容乐观，开始为其筹备葬礼，计划是先组织一个有家人参与的小范围守灵仪式，几天后再在桑托斯足球俱乐部的球场举行更大规模的公众告别仪式。1956年，16岁的贝利正是在桑托斯开始了他传奇的职业生涯。

《详见 A3》



广东省运会假球案，足协开罚单 六人终身“禁足”

中国足协25日对广东省运会假球事件作出行业处罚，六人被终身“禁足”。

中国足协发布公告称：2022年8月7日，在广东省第十六届运动会足球项目男子乙A组决赛中，广州市足球代表队5比3战胜清远市足球代表队获得冠军。该场比赛的过程受到舆论广泛质疑，引发社会各界关注。

此后，中国足协在国家体育总局和中央纪委国家监委驻体育总局纪检监察组指导下，成立专项调查小组赴广州与广东省有关部门共同进行调查。经调查，广州市足协主席谢志光、恒大足球学校校长王亚军和副校长张修宇、球员管理部主任蔡光辉、清远市足球代表队主教练黎梓菲（恒大足球学校员工）、清远市足球代表队助理教练陈伟华（恒大足球学校员工）等人存在操控比赛、以确保广州市足球代表队获得冠军的违纪行为。此事件严重违背体育道德、败坏行业风气，对中国足球形象造成恶劣影响。

中国足协作出以下处罚：对广州市足协予以临时暂停（已经中国足协执委会投票同意，须待会员大会表决确认）中国足协会员资格2年的处罚（2022年12月25日至2024年12月24日）。广州市足协在处罚期内不再享有会员权利，其相关职能由广东省足协代为履行。处罚期间，广州市足协应以案为鉴，深刻吸取教训，在中国足协、广东省足协的监督下全面开展自查自纠工作，加强员工队伍建设，重新进行换届选举，以重塑良好协会形象。

对清远市足球代表队和恒大足球学校提出通报批评。

对广东省足协提出通报批评，并责令其作出深刻检查。

终身禁止谢志光、王亚军、张修宇、蔡光辉从事任何在中国足协管理下与足球运动有关的活动；终身禁止黎梓菲、陈伟华从事任何在中国足协管理下与足球运动有关的活动，并取消其教练员资质。

广东省纪委监委对16名党员领导干部严肃问责。

根据恒大集团官方文件显示，广州足球俱乐部董事长、恒大足校校长王亚军被恒大集团开除。根据文件，除王亚军外，另有四名相关人同样被开除。



斯卡洛尼 天选梅吹

握有一纸临时合约的斯卡洛尼在1599天之后创造了辉煌。世界杯之后，阿根廷足协却并没有立刻与他续约，要等到明年3月份才跟他进行新的谈判。换句话说，赢得世界杯冠军的斯卡洛尼依然只是一名“临时工”……

敬告读者

读者朋友们，2023年的《东方体育日报》将继续为您提供更深度的报道、更专业的服务、更有意义的体育生活。需要提醒的是，已经持有2023年《东方体育日报》集订分送单的读者，请尽快前往邮局办理订阅手续，避免延误报纸的投递时间。

还没有订阅的读者请尽快前往邮局办理订阅手续，或拨打上门订报热线11185，或登

录东方体育日报官网(www.osportsmedia.com)网上订阅，或通过东方体育APP及东体微博微信订阅，或到报社现场（威海路755号38楼）订阅。

本报编辑部

